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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, às 14h06, pela Plataforma Google Meet,
realizou-se a 27ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião foi
conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana Paula
Silva Costa, com a presença dos/as conselheiros/as: Érison Ferreira Mendonça Filho,  Elaine Alves de Faria
Braga, Érica da Silva Oliveira, Samuel Machado Moreira, Fernando Almeida dos Santos, Simone Silva Machado,
Juscelino Martins Polonial, Darlene Ana de Paula Vieira, Cleumar de Oliveira Pereira, Renato Araujo Texeira.  O
Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos.  Em seguida, foi apresentada a pauta da
reunião: 1) Informes; 2) Aprovação das justificativas de ausência; 3) Aprovação da ata da 21ª reunião
extraordinária; 4) Mudança na data do II Festival de Cultura Corporal e VIII - OLINFEG e I Mostra Cultural; 5)
Apreciação e aprovação do orçamento 2023. A Conselheira Elaine, Chefe do Departamento de Áreas
Acadêmicas, solicitou a inclusão de pauta autorização da publicação de edital para recomposição do
Conselho Departamental, justificando que não existe um regulamento próprio para edital de recomposição do
conselho, por isso, a necessidade de aprovação deste conselho, a inclusão foi aprovada. Dando continuidade,
passou-se para os Informes: 1) Constituição de um projeto ações de cultura da paz, criação de agenda. 2) Plano
de segurança e gestão de risco, combate ao bullying, programa para enfrentamento de drogas lícitas e ilícitas, 3)
Comissão para criação de uso dos espaços públicos. Após os informes, passou-se para o segundo item da pauta:
Aprovação das justificativas de ausência: o Representante da Sociedade Civil - Coordenação Regional de
Educação, conselheiro Kelvy, informou está participando como Chefe da Delegação do Estado de Goiás no
Campeonato Brasileiro Escolar de Futebol de Campo realizado entre os dias 16/05 até 23/05 em Recife; A
Representante dos técnicos-administrativos, conselheira Maria Aparecida, informou está de atestado médico com
previsão de retorno para  28/05. As justificativas de ausência foram aprovadas pelo conselho. Na sequência, o
Presidente passou para a pauta: Aprovação da ata da 21ª reunião extraordinária, a ata foi aprovada por
unanimidade. Mudança na data do II Festival de Cultura Corporal e VIII - OLINFEG e I Mostra Cultural; o
Presidente informou a necessidade de alteração na data do II Festival de Cultura Corporal e VIII - OLINFEG e I
Mostra Cultural devido à quantidade de eventos no primeiro semestre, mudança para agosto. Mudança na data da
festa junina para o dia 24 de junho. As mudanças foram aprovadas. A Chefe de Departamento fez a observação de
que mudanças nas datas geram transtornos no calendário e que é necessário deixar as comissões cientes.
Apreciação e aprovação do orçamento 2023. O Gerente de Administração, Érison, realizou a apresentação da
execução do orçamento de 2022, na sequência apresentou a proposta da execução do orçamento de 2023,
orçamento 2023 R$ 1.885.764,60. O Presidente destacou que a proposta já foi aprovada pela comunidade,
ressaltou o evento de recomposição do orçamento da rede federal, no qual o IFG recebeu R$ 8.000.000,00, que
ano passado só foi possível o funcionamento do Câmpus devido a transformação das emendas parlamentares de
investimento para custeio. Destacou que na reunião da comunidade, houve a solicitação da mudança de
R$10.000,00 reais alocados em Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão, para a realização de eventos. Recurso
de R$ 500.000,00 da SETEC para reestruturação da rede elétrica. A proposta para execução do orçamento foi
aprovada. Foi apresentada a proposta para execução da emenda parlamentar do Dep Rubens Otoni de R$
100.000,00, R$ 20.000,00 de livros para biblioteca e R$ 80.000,00 para aparelhos ar condicionado. Aprovada.
Finalizando os trabalhos, passou-se para o último item da pauta: Autorização da publicação de edital para
recomposição do Conselho Departamental. A Chefe de Departamento apresentou as vagas em aberto no
Conselho Departamental e daí a necessidade de recomposição. A solicitação foi aprovada. Então, às 14h50, o
Presidente encerrou a reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por
encerrada esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
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